



## **Житель Мелеузовского района подозревается в убийстве женщины**



В правоохранительные органы республики днем 28 сентября 2017 года поступило сообщение об обнаружении тела женщины в лесополосе недалеко от города Салавата с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 30-летний житель Мелеузовского района. Подозреваемый задержан, им даны признательные показания.

По версии следствия, днем 22 сентября 2017 года 30-летний житель Мелеузовского района встретился с 27-летней жительницей города Салавата, с которой ранее познакомился в социальной сети. После они поехали кататься на машине по городу Салавату и заехали в лесополосу, где подозреваемый в ходе возникшего конфликта взял из багажника веревку и задушил женщину, затем с места происшествия скрылся. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1167957>